

微博直播庭审请网友“旁听”

高唐法院官方微博直播一起危险驾驶案件，典型案件下一步还将直播

本报聊城3月27日讯(记者 孟凡萧 通讯员 李利华 李春燕 万旭平) 26日上午，高唐县人民法院刑事审判庭开庭审理被告人冯某危险驾驶一案。与以往不同，该院首次对刑事案件进行微博同步直播，这是聊城市两级法院首次运用微博直播案件。

2013年6月13日23时45分许，被告人冯某醉酒后驾驶二轮摩托车，沿高唐县滨湖路由南向北行驶至老聊禹公路十字路口处南侧左转弯时，与对行邢某驾驶的二轮摩托车相撞，造成二人受伤，两车损坏的道路交通事故。事故发生后，高唐县交警大队立案调查，在2014年3月12日由高唐县检察院提起公诉。

2014年3月26日上午9时许，随着审判长法槌的敲响，被告人冯某危险驾驶一案宣布开庭，审判庭内微博发布团队也同时进入直播待命状态。此次庭审，历时70分钟，高唐法院利用新浪“高唐法院”新浪微博平台首次对危险驾驶案件的庭审过程进行了全程图文直播，共发布庭审图片9张，微博40余条，分别从

核实当事人身份、告知诉讼权利、宣布法庭纪律到法庭调查、证据举证质证以及法庭辩论、当事人最后陈述以及对公诉机关对量刑的意见等各个环节进行了同步实时发布。

近年来，交通肇事类案件呈逐年增多趋势，为进一步增强机动车驾驶人的公共安全意识，避免交通肇事和危害公共安全等案件发生。同时，为进一步推进司法公开工作开展，确实保障当事人和社会群众对司法工作的知情权、参与权、表达权和监督权，高唐法院决定选择部分典型案件采取微博庭审直播的方式，通过互联网向社会公开，扩大司法公开的范围和渠道，增强法院司法公开工作的社会认知度，进一步提升司法公信力。下一步，高唐法院将对涉及民事、商事、刑事类的典型案件及重大案件，采取庭审微博直播、视频同步直播形式，确保案件公正、公平、公开审理，扩大司法公开的范围和渠道，增强法院司法公开工作的社会认知度，确保提升司法公信力。



直播截图。

打车软件还没火起来就要“过气”？

在水城兴起才半月，补贴一降乘客热情也降了

本报记者 窦晴

前一阵子，打车软件在其他城市开展得如火如荼，咱们聊城却静悄悄地没什么音讯，半月前，聊城的打车软件悄然兴起，不少市民尝到了甜头，到如今，打车软件还没完全火起来，不少司机就反映，挣钱没见长多少反而发现不少问题，随着打车补贴的降低，乘客的热情也降了。

现状

使用程度实在不算火

刘占杰是聊城最早使用打车软件的司机之一。经过半月的实践，现在对打车软件的运用已经非常熟练。“下载司机版滴滴打车、快的打车，上传自己的职业资格证，很快就审核通过了。”刘占杰说，一开始出于好奇使用打车软件，其实每天挣的钱和以前所差无几。“可能因为咱们聊城没有普遍使用起来，收入没明显的变化，每天还是200左右。”

不光是刘占杰，采访中多数司机师傅都普遍表示，软件刚起步，咱聊城人使用的程度并不高，每天用软件接单成功数，在20单以内。

接单成功少，除了市民下单少的原因外，也有司机师傅们自己的抵触：被乘客放鸽子放怕了。司机刘占杰说，“一般

一公里以内吧，成本不高，我才会抢单。”一公里以内如果遇上红灯，也得两三分钟，即使这样，咱们的乘客也等不及。一位白班夜班都跑的吕师傅说：“相比白天，更愿意晚上使用打车软件。因为晚上出租车少，乘客下单之后就在原地等，成功率比较高。”

乘客

补贴一降热情也降

市民小然说，之前用软件时，车费6元，软件垫付5元，她可以花坐公交车的钱坐出租车，直到22日，小然再用打车软件，发现优惠变低了。“周六打车到金鼎，只补了3块钱，提前没有通知。其实我完全可以坐公交车。”小然说，补贴降低了，她不会再选择打车，因为价格的差异是毋庸置疑的，打车软件并没有改变她的出行习惯。

据司机张绍溥介绍：“滴滴打车原来补贴5块，从23号开始补贴3块；快的刚开始补贴5块，现在也补贴3块。”张绍溥说，不知道补贴会不会持续下去，但是随着补贴降低，使用打车软件的乘客明显降低，“拿滴滴说吧，原来一天能接单10个，现在已经不到5个了。”

司机

跑顺了就不开软件了

打车软件本身有自己的弊端。“有时候乘客说不清楚位置，接单就不成功，话费也没少花。”除此之外，每天开着打车软件进行街道定位，耗费的流量也很多。张师傅说：“11天，我花了150M流量，每个月包流量，也是一笔开支”。另外，虽然司机多将手机固定在车窗上，但是需要及时收发短信、拨打电话等，

成为影响行车安全的因素。

面对如此多的固有弊端，越来越低的司机补贴，似乎成了“压死骆驼的最后一根稻草”。张绍溥说，软件对司机的奖励在减少。“以前滴滴奖励3块钱，现在和快的一样，都是两块钱。使用软件打车的乘客本来就少了；加上现在对司机奖励也变低，打车软件变得更加冷门。张绍溥说，“我反正觉得打车软件没啥意思了。有时候跑顺了，我就不开软件了。”

聊城市交通局运管处出租科工作人员说，目前关于打车软件，还未有成熟的规定出台，因为打车软件是新兴事物，对待态度也要谨慎一点。工作人员同时呼吁出租车司机，打车软件可以尝试，但是要保持理性头脑，无论如何首先应该保证的是行车的安全与妥善的服务。

本报小记者 周六探警营

本报聊城3月27日讯(记者 李军) 军营内务是什么样的？“豆腐块”被子是怎么叠出来的？想知道答案吗？29日(本周六)，本报小记者将走进东昌区公安消防大队“探秘”一番，亲身体验消防官兵生活，学习消防安全知识。

喷雾水枪、主流水枪、无齿锯、液压钳、动力切割器、消防腰斧……这些东西是什么用的？本周六的活动中，消防官兵将带领小记者参观消防科普教育基地，讲解火灾案例、消防标识、防火灭火及逃生知识，并了解如何报警、校园防火、家庭防火以及火场逃生自救方法等基本消防安全知识等。

活动中，小记者们还有机会参观中队执勤消防车辆、器材装备和宿舍。

聊城汽车总站 开通旅游直通车

本报聊城3月27日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林)

26日下午记者从聊城汽车总站了解到，聊城交运集团聊城汽车总站开通泉城极地海洋世界、泰安方特、济南野生动物园和三月三祈福踏青登泰山一日游直通车专线班车。即日起，乘客可以从总站坐车直达旅游景点。

据介绍，泉城极地海洋世界一日游、泰安方特一日游、济南野生动物园，发车时间为每周六、周日，乘车地点为汽车总站站前广场，另据了解，三月三祈福踏青登泰山，4月2日—4月6日天天发登泰山一日游。

另据了解，即日起，聊城至无棣客运班车鲁P-96907号车由聊城汽车总站调整到汽车西站首发，发车位：1号位；车次：X894次；发车时间：8:00分，总站发车时间调整为8:30分，其他不变。

即日起，聊城至东阿客运班车公交车香江站发车时间为：6:20、7:00、8:00、9:00、10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、17:00；其次再到聊城汽车总站二次发车。聊城至东阿客运班车公交车聊城汽车总站发车时间为：早6:40—18:30，约15—20分钟一班车。

温馨提示：准备出行的旅客，可提前拨打聊城汽车总站客服热线96596了解客票情况。

五星百货：诚信赢得天下客

优质服务月活动备受顾客欢迎

振华集团五星百货2014年度优质服务月活动自启动以来，就受到顾客的广泛关注。“期待您的建议，接受您的监督”，顾客满意度调查的投票，更是吸引了众多新老顾客参与。3月27日，参与投票的数量已经超过两百个，活动结束后，五星百货将根据这些投票进行现场抽奖，感谢顾客们的支持。

新消法、新权益、新责任，3月份以来，五星百货推出2014年度优质服务月活动，用优质的商品做保证，用真诚待人的服务换取顾客真情，为顾客创造一个公平、公正、诚信经营的消费环境。

秉承“把微不足道的小事做

的完美无瑕”的服务理念，和“顾客就是上帝”、“让您满意”的企业文化，在活动期间，五星百货全面提升服务质量，保证每位顾客在购物时如沐春风。

五星百货现场部负责人说，此次活动公司专门制作了五星百货服务月活动顾客满意度调查表，内容详细到工作人员所在楼层、品牌、工号，包括他们的服务态度、接待用语、商品介绍、服务技能和售后服务。

“公司成立的评审小组将进行现场考核，根据顾客满意度调查评出先进班组、服务明星。”该负责人表示，此次活动将评出

